Megoldókulcs Bíró László totó
Totó Bíró László
1-es válasz				2-es válasz				X válasz
1. Melyik században született?
18. század 				19 század				20 század 
2. A felsoroltak közül melyik az ő találmánya?
Automatikus sebességváltó	 elektromágneses jár meghajtás	 		mindkettő
3. Mikor került gyártásba a Bíró féle automata sebváltó?
1930-ban				1939-ben			 	 soha
4. Hány évvel a feltalálása után került bevezetésre Japán szupervasútjain az elektromágneses továbbító?
15 év			 		50 év				 	70
5. Melyik nyelv nem őrzi az ő nevét a golyóstoll egyik szinonimájában?
Spanyol					 német 					 angol
6. Melyik légierő használta először a szabadalmaztatott golyóstollat?
amerikai, 				olasz					brit
7. Az első zsidótörvény megjelenésekor hová menekült először?
Párizs					 Buenos Aires				 New York)



